

Zápis OORM Brno-venkov ze dne 5. 4. 2023

Odborná rada proběhla on-line za účasti: Petr Pejřil, Milan Weis, Patricie Petrová, Jitka Flodrová, Marie Ryšavá, Pavel Domes, Zbyněk Machanec, Hana Zapulová

Program: 1. příprava OZ závodu žáků na 60 m a dorostu na 100 m v Hrušovanech
 2. příprava OZ okresního kola Plamen v Přísnoticích
 3. informace z porady vedoucích odborných rad v Příbyslavi 31. 3. 2023
 4. diskuse
 5. závěr

Petr Pejřil přivítal členy na letošní první poradě.

OORM projednala návrh OZ závodu dorostenců na 100 m a dětí na 60 m v sobotu 13. května v Hrušovanech. Personální obsazení zůstává podle rozeslaného návrhu. Dohodnuto, že dorostenci družstva si disciplínu běh na 100 m s překážkami splní také 13. 5. v Hrušovanech. Vedoucí všech závodníků budou upozorněni, že mohou do soutěže přihlásit neomezený počet závodníků, nesmí však narušit plynulost soutěže. (Z toho vyplývá nutnost zajistit si dostatečný počet hadic pro závodníky.)

Okresní kolo Plamen proběhne 20. 5. 2023 v Přísnoticích.

Hlavní rozhodčí Jitka Flodrová,

Rozhodčí disciplín:

PÚ: Pavel Domes, Helena Ryšavá

Štafeta 4 x 60 m: Lukáš Flodr

Štafeta dvojic: Lucie Trtoňová

Útok CTIF: Milan Weis

Štafeta CTIF: Marie Ryšavá

Všechny disciplíny budou měřeny elektronicky.

Petr Pejřil podal stručný přehled bodů, které byly projednávány na poradě vedoucích odborných rad mládeže, která se konala 31. 3. 2023 v Příbyslavi.

Nově lze použít dotace na volno-časové aktivity také na organizaci ZPV.

V zápisech musí být konkrétně uvedeno, k čemu slouží poskytnuté dotace.

Nezapomenout povinnost posílat účetní uzávěrky na soud. Bez splnění této povinnosti nelze čerpat žádné dotace.

Změny v pojištění: závodníci do 18 let – poj. Generali, nad 18 let HVP.

Na dh.cz\vzdělávání je k dispozici zkušební program pro vedoucí.

Dále se věnoval navrhovaným úpravám ZPV.

V diskusi navrhl Milan Weis přihlašování rozhodčích na soutěže pomocí Google formulářů. Dále nabídl zájemcům zřízení mailové adresy sloužící ke snazší komunikaci přes Google.

Zapsala: Marie Ryšavá